
2. Zhodnotenie činnosti spoločnosti za rok 2013

       Spoločnosť HS-PLUS,s.r.o.  v roku 2013sa aj naďalej udržala . 
Z dôvodu rušenia subdealerstiev v sieti predajcov vozidiel KIA, bola naša spoločnosť nútená urobiť 
krok k utvoreniu  novej spoločnosti  OPTIMAL PLUS,s.r.o. s rozhodujúcim vplyvom.
Táto spoločnosť je zameraná na lokalitu Bardejova  a okolie pre predaj a servis vozidiel KIA.
To však znamenalo, že množstvo predaných vozidiel sa zníži, keďže pobočka Bardejov do obdobia 
vzniku novej spločnosti vykazovala svoje predaje cez HS-PLUS,s.r.o.
Aj napriek tomu, že modely vozidiel sú stále inovované , predpokladané zníženie množstva 
predaných vozidiel sa potvrdilo.
Aj rok 2013 bol poznačený poklesom obratov všetkých činností a viacerými personálnymi 
problémami, avšak podarilo sa nám  aj napriek tomu udržať chod spoločnosti.
     Z toho dôvodu sme sa snažili náklady firmy minimalizovať aj v oblastí investícii.
V tejto oblasti sme museli urobiť rozsiahlu rekonštrukciu podlahy v pôvodnej dielni a od ostatných 
investícií bolo upustené.
Zhodnotenie jednotlivých činností :     
      Predaj motorových vozidiel  poklesol, čo prinieslo spoločnosti nižší obrat . Plán , ktorý bol 
viackrát prehodnocovaný vzhľadom na celkovú situáciu na Slovensku,  sa nám podarilo splniť na 
80%.
     V predaji  náhradných dielov sme tiež zaznamenali mierne nižší obrat. Tento predaj súvisel 
vlastne s činnosťou servisu, pretože  priamy predaj náhradných dielov tvoril asi 10 % obratu.
Činnosť dielne však nepokryla jej celkové náklady, ktoré boli dotované z predaja vozidiel. 
To je výzvou do ďalšieho obdobia -  2014. 

       Lakovacia dielňa bola v činnosti druhý rok a jej obrat bol premenlivý. Celkovo nám to 
neprineslo to, čo sme očakávali.Táto činnosť dopľňa naše komplexné služby v oblasti opráv 
vozidiel, ale je spojená s veľkými vstupnými investíciami,energetickými nákladmi a podobne. 

      Ostané činnosti, ako elektonika a  práce spojené s montážami brán, dverí a vrát vykazovali v 
roku 2013 obraty na nižšej  úrovni, ako v roku 2012. Pracovníci týchto stredísk prekrývali 
nedostatok zákazok prácou na údržbe budovy a vykonávaním ostatných činností súvisiacich s 
potrebami strediska- Predaj a servis.

       Aj napriek týmto faktom sa spoločnosť snažila udržať hodnoty miezd a odmien  za prácu a 
pokryť nutné výdaje na činnosť spoločnosti , čo sa samozrejme odzrkadlilo na zisku spoločnosti.
      Rok 2013  sme počítali s  určitým pokrízovým oživením, no nepocítili sme to v žiadnej našej 
činnosti.
       Problémy spoločnosti spojené s problémami lokality , v ktorej naša firma poskytuje svoje 
služby sa začali  prejavovať naplno. 

 Pred našou spoločnosťou stojí v každej oblasti určitá výzva na zlepšenie činnosti, resp. hľadanie  
nových podnikateľských aktivít, ktoré oživia firmu a prinesú zisk za predpokladu udržania miezd
a počtu zamestnancov.
To , či sa nám to podarí vo veľkej miere závisí od  ochoty a kvalít personálu a od rozhodnutí 
vedenia, ako pokračovať ďalej.
Ide nám predovšetkým o čestnosť v podnikaní, spokojnosť zázníkov  a samozrejme o udržanie
pracovných miest.
Nutné bude v oblasti predaja vozidiel a servisu  robiť kroky k skvalitneniu práce predajca – 
zákazník, v autodielni a lakovni  nutný je odborný rast pracovníkov. Tieto kritéria budú 
hlavnými pri prehodnocovaní pracovných miest a práce jednotlivých pracovníkov.



U ostatných činností bude rok 2014 prelomový pre rozhodnutie, či v týchto činnostiach pokračovať.
      
    Vo finančnej oblasti bola a je  spoločnosť zaťažená krátkodobými úvermi, bez ktorých nie je 
možné zabezpečiť chod  predajnej činnosti v oblasti motorových vozidiel.
Našou snahou bude udržať úvery vo výške z roka 2013 , prípadne nastaviť finančné toky tak, aby 
bolo čerpanie čo najnižšie, aby  spoločnosť nepreplácala na úrokoch
    Na  záver by som chcel poďakovať všetkým pracovníkom spoločnosti, pretože každý svojim 
podielom prispel k dobrému výsledku v roku 2012

                                                                     Ing. Vrábel  Pavel
                                                                     konateľ                                                                    

3. Cieľom spoločnosti pre rok 2014.  

– zabezpečiť náplň práce a zákazky pre oblasť činnosti  týkajúcej sa služieb
–

– splnenie plánu predaja vozidiel
–

– udržanie zamestnanosti
–

– skvalitňovanie služieb
–

– dosiahnutie zisku
–








